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Sala de sport și cantina 
de la CNMV vor intra 
în reabilitare

Și profesorii din Covasna 
intră în grevă!

Președintele Sindicatului Liber al Învățământului 
– Covasna, Nagy Gábor, a declarat, pentru redacția 
noastră, că și profesorii din Covasna vor intra 
miercuri, 17 mai, de la 11:00 la 13:00, în grevă 

de avertisment. După acest pas, urmează declan-
șarea grevei generale, începând de luni, 22 mai. 
Nemulțumirile profesorilor sunt legate de salarii.  
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Coaliţia Natura 2000  
cere retragerea propunerii  
de introducere a cotelor  
de vânătoare la urs

Reprezentanţii Federaţiei 
Coaliţia Natura 2000, for-
mată din 22 ONG-uri de 
mediu din România, solicită 
retragerea propunerii privind 
introducerea cotelor de vâ-
nătoare la urs, pe motiv că 
acest proiect nu rezolvă pro-
blema conflictelor cu ani-
malele sălbatice, ci „dă undă 
verde” străinilor să reia vâ-
narea pentru trofee în ţara 
noastră, potrivit unui comu-
nicat al federaţiei.  

Federația Coaliția Natura 2000 consideră că siguranța oamenilor este extrem de 
importantă și își exprimă regretul pentru orice incident în care oamenii și bunurile 
acestora au avut de suferit, însă susține că autoritățile, asociațiile de vânătoare și 
organizațiile de mediu ar trebui să colaboreze pentru construirea unor modele de 
conviețuire care să fie benefice atât omului, cât și speciei urs (Ursus arctos), se 
arată într-un comunicat de presă al federației. PAGINA 5

Consiliul Local Sfântu Gheorghe a aprobat marți, 16 mai, în 
cadrul unei ședințe extraordinare, proiectul de hotărâre privind 
apro barea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții 
pentru obiectivul de investiții „Reabilitare sală de sport și cantină la 
Colegiul Național «Mihai Viteazul»”. În ceea ce privește celelalte 
lucrări, suspendate din cauza colaborării deficitare cu firma con-
structoare care a preluat proiectul, autoritățile locale spun că deo -
camdată nu s-a găsit o soluție. PAGINA 3
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EDITORIAL.EDITORIAL. Aveţi grijă ce vă doriţi pentru copiii voştri!
Căci s-ar putea să se împlinească do-

rinţa. Uite, de pildă, cazul supermediatizat 
Rareş Prisacariu: un copil de 7 ani, inteli-
gent, dotat cu talent oratoric şi memorie, 
un copil frumos, nevinovat, cu ochii mari 

cât o carte de istorie. Un copil adus de 
părinţi pe scena talentaţilor de la Pro TV. 

Mai sunt copii talentaţi pe scena de la 
„Românii au talent”. Dansează, cântă, fac 
fel de fel de lucruri minunate. Dar nu 

sparg audienţa, nu provoacă lupte în Media. 
Copilul Rareş a făcut-o, recitând ce şi-au 
dorit părinţii lui să recite: un text atribuit, 
fals, lui Octavian Paler. Un text plin de 
credinţă în Dumnezeu, Neam şi Patrie.  

Ce ştie un copil de 7 ani despre Dum-
nezeu, despre Neam, Patrie şi Patriotism? 
Mai nimic. Copilul repetă ce aude prin 
casă, ce i se spune să spună.   
 Dumitru Manolăchescu | PAGINA 3


